



Информационный бюллетень НС

**NSDAP/АО : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1057

18.06.2023 (134)

Лексикон - Михаэль Кюнел

100 - РАСОВЫЕ ЗАКОНЫ

Национал-социализм как мировоззрение биологического мышления (см. Биологический гуманизм) стремится к сохранению и развитию вида арийской расы (см. Арийцы) и таким образом политически формирует организованную волю к жизни расы и ее различных народов, которая находит свое внешнее выражение в Национал-социалистической партии (см. Воля и Национал-социалистическая немецкая рабочая партия). Как и все биологические организмы, раса подчиняется естественным законам жизни, важнейшим из которых - помимо наследственности и дифференциации - является борьба за существование. Исторически, с точки зрения политики власти, этот закон жизни выражается в расовой борьбе как движущем принципе мировой истории.

Наиболее важными средствами для выживания и более высокого развития расы в постоянной расовой борьбе являются расовая гигиена и расовая сегрегация. После победы национал-социалистической революции и захвата власти национал-социалистической партией возникает национал-социалистическое народное государство (см. Государство), которое юридически закрепляет расовую сегрегацию и расовую гигиену посредством государственных расовых законов и делает их обязательными для всех членов народа.

В Германии, во времена Третьего рейха, примером этого стали "Нюрнбергские законы", принятые в 1935/46 JdF на партийном съезде НСДАП. Даже в своем политическом завещании фюрер Адольф Гитлер призвал нацию и прежде всего, конечно, национал-социалистов, "неукоснительно соблюдать и выполнять расовые законы". И уже в

заключительных словах "Майн Кампф" он провозгласил:

"Государство, которое в эпоху расового отравления посвящает себя культивированию своих лучших расовых элементов, должно однажды стать хозяином Земли. Пусть последователи нашего движения никогда не забывают об этом, если когда-нибудь величина жертв соблазнит их тревожным сравнением с возможным успехом".

Верная этим словам фюрера, организация *Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front* борется за восстановление строгих расовых законов, а до тех пор политически представляет требования расовой сегрегации и расовой гигиены - например, в борьбе против иностранного проникновения и за защиту жизни.

101 - РАСОВАЯ ГИГИЕНА

Как мировоззрение биологического гуманизма, национал-социализм основывается на реальности жизни, определяемой естественными законами. Наиболее важными законами жизни каждого биологического вида являются:

Наследственность, дифференциация и отбор в борьбе за существование (см. также элита). Они также относятся ко всем народам и расам человеческой формы жизни - с той разницей, что свобода воли позволяет человеку временно существовать в противоречии с законами жизни, тем самым, однако, вызывая упадок и ставя под угрозу выживание своего вида.

Борьба за сохранение и развитие вида, которую все другие формы жизни ведут инстинктивно и в согласии с законами природы, поэтому требует сознательного волевого решения в человеческих сообществах. Для того, чтобы добиться этого и сохранить это, народы белой расы (см. арийцы) используют национал-социалистические партии, как носителей воли национального сообщества. Вместе они образуют национал-социалистическое мировое движение как носителя воли арийской расы в целом.

Сознательная борьба за сохранение и развитие вида, как того требует и делает возможным национал-социалистическая партия (см. Национал-социалистическая немецкая рабочая партия), ведется с помощью расовой гигиены и расовой сегрегации. Его основы описывает наука евгеника. После революции принципы расовой гигиены и расовой сегрегации легли в основу расовых законов национал-социалистического народного государства (см. Государство).

Основными принципами расовой гигиены являются:

Запрет на смешанные браки;

Запрет на воспроизводство для носителей больного или неполноценного генетического материала;

Репродуктивное продвижение для носителей высококачественного генетического материала;

Содействие селекционному отбору (см. семья) в соответствии с евгеническими принципами, т.е. носители высококачественного наследственного материала должны объединяться с такими же супругами.

Целью всех этих принципов расовой гигиены является создание условий для общественного здоровья, что является важным политическим требованием национал-социализма. В партийной программе НСДАП требование улучшения здоровья населения, которое помимо расовой гигиены, естественно, требует всесторонней профилактики и лечения, составляет пункт 21.

Вместе с борьбой против разрушения окружающей среды расовая гигиена составляет основу видовой и природной политики национал-социалистической партии, направленной на создание физического здоровья общества: свободный и здоровый народ в естественной и здоровой среде (см. также Lebensschutz).

Помимо требования улучшения физического здоровья народа, существует также борьба с духовным и умственным упадком, который вызывает разложение национального сообщества и его отчуждение от жизни в соответствии с природой и родом. НСДАП выступает против этого в пункте 25 своей партийной программы. С этим декадансом борются и преодолевают его с помощью народно-культурной революции.

102 - РАСОВАЯ БОРЬБА

Расовая борьба - это движущий принцип мировой истории: вся история - это история расовой борьбы!

Значение расовой борьбы в истории и политике вытекает из биологического закона жизни, борьбы за существование. Средствами расовой борьбы расы и народы борются за свою свободу, право на самоопределение, жизненное пространство и тем самым создают условия для сохранения и развития вида. Важными средствами этой расовой борьбы являются расовая сегрегация и расовая гигиена.

После национал-социалистической революции и захвата власти партией (см. Национал-социалистическая немецкая рабочая партия) государство создает расовые законы, закрепляющие факт расовой борьбы в народном



законодательстве. Идеологически, национал-социализм выступает и защищает многообразие жизни - включая человеческую жизнь с ее расами и народами - в соответствии с биологическим законом разнообразия жизни, а значит, сохранение и развитие вида всех народов. Она отвергает классификацию на высшие и низшие расы (см. Untermensch), а также догматизм равенства и признает разнообразие и право на жизнь каждого.

С другой стороны, в политическом плане национал-социалистическое мировое движение рассматривает себя как организованную волю к жизни арийской расы (см. Арийцы) и поэтому ведет расовую борьбу против всех влияний и сил, которые подвергают опасности, борются или препятствуют сохранению и развитию арийской расы и ее народов.

Расовая борьба не тождественна войне, она вездесуща и в мире: смешанные браки, отчуждение, взрыв рождаемости и сокращение рождаемости, миграционные движения, догма равенства интернационализма, чужеродно-этнический империализм, стремление сионизма к мировому господству и многое другое являются фронтами расовой борьбы.

Против угрожающего поражения арийцев в расовой борьбе после поражения Германии во Второй мировой войне национал-социализм и его партии мобилизуют политическую волю к расовому выживанию и высшему развитию у всех белых народов. При этом она стремится к созданию всемирного арийского сообщества народов, великой европейской империи и арийских этнических сообществ и наций, живущих в соответствии со своим видом и природой.

В ФРГ за эти цели борется Новый фронт. Только таким образом возможно выживание арийской расы и новый расцвет арийской культуры, ибо расовая борьба остается основным фактом человеческого сосуществования и не может быть предотвращена путем принятия желаемого за действительное:

"Народ, который заявляет, что больше не хочет воевать, устраняет не войны, а только сам себя".

Адольф Гитлер.

103 - РАСОВАЯ СЕГРЕГАЦИЯ

Как мировоззрение биологического мышления (см. Биологический гуманизм), национал-социализм последовательно применяет биологические законы жизни в борьбе за формирование политики и жизни человеческого сообщества, чтобы обеспечить сохранение и развитие вида арийской расы (см. Арийцы) и ее народов.

Наиболее важными из этих законов жизни являются наследственность, дифференциация и борьба за существование.

Расовая сегрегация служит всем трем основным законам жизни: сохранению чистоты генетического состава, сохранению разнообразия и расовому выживанию в борьбе за существование. В политическом плане, наряду с расовой гигиеной, она является решающим средством в постоянной расовой борьбе. После национал-социалистической революции и захвата партией власти (см. Национал-социалистическая немецкая рабочая партия) формирующийся национал-социалистический Volksstaat закрепляет расовую сегрегацию в рамках расовых законов (см. также Государство).

Расовая сегрегация основана не на фундаментальной идее высших или низших рас и народов (см. также Untermensch), а на идее разнообразия, которое стоит сохранять, что предполагает отдельное развитие в соответствии с видом и природой. Только раздельное развитие - расовая сегрегация - обеспечивает каждой расе и каждому народу право на самоопределение для свободного сохранения и развития вида. Таким образом, расовое разделение обеспечивает свободу народов и предотвращает биологическое и/или духовное отчуждение.

Расовая сегрегация в основном реализуется в отдельных районах расселения (см. Lebensraum), в запрете смешанных браков и в защите собственной этнической культуры, традиций и образа жизни от любого империализма. Поскольку поселение замкнутых иноэтнических групп в Германии невозможно, неразумно и нежелательно, политические требования Нового фронта о расовом разделении являются предпосылкой для последовательной репатриации иностранцев, которые вместе с требованием защиты жизни делают возможным выживание немецкого народа и определяют тактику Нового фронта.

Веселье под свастикой

**В активизме национал-социалистов есть и светлые моменты!
Вам представлена выдержка из сборника историй Герхарда Лаука
«Веселье под свастикой»**

54.

Иногда даже самый ярый активист не хочет вступать в политические дискуссии с незнакомыми людьми на улице. Когда один мужчина уставился на меня, подошел и сказал: "Я видел вас по телевизору на прошлой неделе, не так ли?", я просто посмотрел ему в глаза, усмехнулся и ответил: "Наверное, это был мой злой брат-близнец!".

Он просто посмеялся. За или против, но у него, очевидно, тоже было чувство юмора.

Боже, если бы мама отреагировала так же, когда я был ребенком, пойманным с рукой в банке с печеньем!

55.

Одно из моих самых ярких воспоминаний о штурмовиках произошло на площади Дейли в Чикаго. Перед нашим фургоном стояло около полудюжины штурмовиков, пока наш оратор обличал антибелую систему перед сотнями обедающих чикагцев.

Я расположился между двумя нашими знаменосцами. Слева от меня - священный флаг со свастикой, закрепленный в умелых руках товарища, справа - 13-звездный флаг Американской революционной войны, закрепленный в кулаках штурмовика, который был культуристом.

Естественно, передовые линии толпы были взорваны стенающими евреями, виляющими туда-сюда своими огромными рылами. По мере того, как росло их число, росло и их жалкое мужество, когда они протискивались вперед. Когда речь оратора достигла кульминации, слева от меня началась потасовка. (Какой-то "героический" еврей чихнул и споткнулся о свой нос, угодив лицом в голенище ботинка товарища). Теперь остальные евреи и красные массово ринулись вперед.

Следующее, что я помню, это крик нашего оратора: "Кто-нибудь, поймайте этого еврея, у него наш американский флаг!". Я прыгнул вперед, врываясь в вопящую толпу, следуя примеру флага.

Толпа разошлась передо мной, как застёжка-молния. Я быстро обогнал вора-еврея и на середине пути отправил его в полёт круговым ударом в его паучьи ноги. Я мгновенно подпрыгнул в воздух, чтобы не споткнуться о еврея, крепко ухватился за древко флага, и, спускаясь вниз, мои глаза сощурились, когда они нацелились на "выбранную" мной удобную цель. Я расставил ноги, чтобы забраться на врага, а затем со всей силы, напрягая все свои мышцы, воткнул флагшток вниз.

В яблочко! Деревянный посох ударил прямо в пах жалкого еврея с такой силой, что меня самого аж толкнуло вверх! Глаза избранного закатились прямо-таки внутрь головы в крайней агонии, а его крик превратился в бульканье, потому что я свел свои пятки вместе, и они теперь приземлились на его диафрагму. (Я нанес удар с такой силой, что почувствовал, как посох и пятки слегка утонули в плоти еврея). Затем я поднял знамя, спрыгнул с него и гордо промаршировал обратно к шеренге штурмовиков. С обеих сторон расступившейся толпы на меня смотрели люди с разинутыми от ужаса ртами, застывшие на месте. Никто и пальцем не пошевелил, чтобы помочь корчащемуся на цементе еврею. Только когда я подошел к своим товарищам, победно размахивающими флагом Американской революционной войны, я понял, насколько широкой была улыбка на моем лице. Это было мое первое действие в военной форме. О, как сладок вкус *победы!*



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Seitdem ich nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 in die nationalsozialistische Bewegung wieder als ihr Mann in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland sondern auf globaler Ebene!

Identisch mit Nazionismus, Völkerverhetzung, Verfolgung und Verdrängung haben nicht aufgehört, die Kräfte der gesamten Welt werden hoch gehalten. Adolf Hitler ist zurück!

Alle Nationalsozialisten sind unendlich erfindungsfähig. Tölpel- und Kampfbegriffe werden wieder als heiliger Ankerpunkt an die Erhebung unserer weißen Völkern.

Der Kampf ist zwar stärker geworden, aber die Größe des weltweiten Völkerverdrängung ist heute noch nicht größer als in der Vorgeschichte.

Der zentralste Gegenstand ist das Adol, das Volkstum - gegen alle weißen Völkern (V) - zu kämpfen, keine Mittel und Eisenbahnen, Überwindung und Kampfbegriffe.

Ob "Tage" oder "Nacht", ob ein Weltkrieg oder ein Atomkrieg, ob ein Propagandakrieg, bewaffnet oder auf einem Volkstum ist unser Pflicht. Das ist unser Pflicht!

Hitler!
Gottfried Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Информационный бюллетень НС
www.nsdapao.org

#1006 26.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Поколения
Наши периодические издания

ПЕРВОЕ ПОКОЛЕНИЕ

Родился в 1970-х годах.

Неизомыслимая газета NS KAMPFRUF начала выходить в 1973 году в формате бюллетеня. Осенью того же года он расширился до формата таблица.

Англоязычный журнал NS REPORT начал выходить в 1975 году в формате




the NEW ORDER

Number 17 (133) Published 1974 April 26, 2022 (133)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the post-war National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and debilitation have not sufficed in destroying the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other society-aware countries and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are new White immigration, culture destruction, and neo-racism.

Whether "Tage" or "Nacht", whether in election battle or armed battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitler!
Gottfried Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

НСДАП/АО — крупнейшая в мире
Поставщик национал-социалистической пропаганды!
Печатные и электронные периодические издания на многих языках
Сотни книг на многих языках
Сотни веб-сайтов на многих языках



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!